



臺灣臺中地方檢察署新聞稿

發稿日期：114 年 06 月 05 日

聯絡人：襄閱主任檢察官林宏昌

聯絡電話：04-22232311

編號：1140605-53

臺中地檢署扣押豪車 偵查中公開發賣 展現打擊詐欺犯罪決心

本署黃鈺雯、潘曉琪檢察官分別偵辦吸金、詐欺集團案件查扣麥拉倫、賓利、保時捷等多輛高級豪車，於今（5）日囑託法務部行政執行署臺中分署（下稱臺中分署）進行偵查中變價拍賣，所得價金將用以返還犯罪被害人，展現政府積極打詐與保障民眾權益之決心及成效。拍賣會現場吸引許多民眾到場關注、競價，共同見證檢察機關、行政執行機關協力合作，將犯罪所得實際轉化用以填補被害人損失之具體行動。

行政執行署繆卓然署長、臺中分署吳祚延分署長親自出席，本署張介欽檢察長指派林宏昌襄閱主任檢察官、詹益昌主任檢察官、黃鈺雯檢察官率同學習司法官、學習檢察事務官到場共襄盛舉、觀摩學習。繆卓然署長致詞表示，本次不只是一場單純的拍賣會，更是政府展現堅定決心、強力打擊詐騙、維護社會正義的具體行動，經由檢察署與執行分署緊密無間的跨機關合作，並以最公開、透明的方式進行拍賣，

有效剝奪犯罪所得，保障被害人求償權益並斬斷犯罪誘因。林宏昌襄閱主任檢察官則於致詞時表示，拍賣物來自吸金、詐騙集團，被害人數眾多、犯罪所得甚為龐大，經由強力執法、徹底剝奪不法所得，讓想騙的不敢騙、已經騙的會被抓、騙到手的沒得花，拍賣所得將待法院判決確定之後依法定程序發還被害人以彌補損失。

本次拍賣物品分別由黃鈺雯檢察官指揮法務部調查局中部地區機動工作站（下稱調查局中機站）、內政部警政署刑事警察局偵查第六大隊（中部打擊犯罪中心）、臺中市政府警察局第六分局（下稱第六分局）等單位，查辦神○公司等涉嫌非法吸金；及潘曉琪檢察官指揮調查局中機站、臺中市政府警察局刑事警察大隊、第六分局等單位，查辦熊○公司等涉嫌詐欺水房等案件所查扣，因有減損價值之虞且保管不便，為確保被害人權利兼顧被告合法權益，囑託臺中分署進行偵查中變價拍賣。

本署遵照行政院、法務部頒佈「新世代打擊詐欺策略行動綱領2.0版」，持續打擊不法詐團並致力於「加強被害保護」、「落實追贓返還」、「填補被害人損害」等面向，以實際有效方式回復被害人所受損害，保障民眾財產安全。



行政執行署繆卓然署長(左)、中檢林宏昌襄閱主任檢察官(右)進行「全民出擊」、「詐騙歸零」開幕儀式



行政執行署繆卓然署長(中)、臺中分署吳祚延分署長(左二)、中檢林宏昌襄閱主任檢察官(右二)、詹益昌主任檢察官(右一)、黃鈺雯檢察官(左一)開幕儀式合影



拍賣會場民眾參與踴躍



拍賣麥拉倫豪華車



拍賣賓利豪華車